

3 Week-end însângerat la Constanța
Patru tineri morți în două accidente. Vezi ce spun polițiștii de la Rutieră

Tragediile au fost înregistrate ieri, în doar câteva zeci de minute. Lucrătorii Serviciului Rutier Constanța spun că primul accident a avut loc în jurul orei 04.00, pe drumul județean 395, la ieșire din localitatea Plopeni.



2 De unde a făcut rost de bani
Primăria Constanța pentru autoturismele Poliției Locale

Municipiul Constanța achiziționează 25 de autoturisme, cu cinci locuri, pentru transport persoane, în leasing operațional pe patru ani, pentru Poliția Locală.



2 Apartament in București, construit in regie proprie
Averea primarului Radu Mazăre a sporit



LUNI,
19 AUGUST 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANTA



Investiții de 1.700.000 lei
Ce noutăți pregătește Tabăra Năvodari SA pentru sezonul estival următor ... 8
Nu doar copiii au luat cu asalt Tabăra din Năvodari și adulții au ales să-și petreacă în această perioadă concediile la Hotel Delfin din cadrul complexului.



Termica Distribuție Năvodari își mărește portofoliul de lucrări 4



Societatea Termica Distribuție Năvodari va demara cât de curând lucrări de asfaltare și în stațiunea Costinești. Astfel, pe lângă amenajarea parcarilor și asfaltării drumurilor din Năvodari, a distribuției agentului termic în sezonul de iarnă, a preluării Asociațiilor de proprietari, societatea condusă de Alexandru Manu își va mări portofoliul de lucrări.

Daruri de Sfânta Maria Seniorii din Cernavodă au primit bonuri valorice din partea Primăriei 4

Sărbătoarea Maicii Domnului a adus anul acesta bucurii în casele persoanelor vârstnice din Cernavodă.



EDITORIAL

Familii îndurerate, cu sicriile la poartă

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Opt zile, șase morți. Bilanț cutremurător, dacă stăm să ne gândim că vorbim despre persoane tinere, care au decedat în urma accidentelor auto. Poate că sună sec formularea autorităților, protocolul limbajului oficial.

Arimex Comexim 2000 SRL a făcut încă o faptă creștinească Troiță în fața bisericii „Nașterea Maicii Domnului” din Eforie Nord 5



Mazăre - „Nu vreau să fiu judecat de o judecătoare posibil șantajabilă”

Ce legătură există între dosarul lui Dinel Staicu, retrocedările din Constanța și dosarul Portul



Pagina
3

Cauza denumită generic „Șpaga de 1,2 milioane de euro” sau „Dinel Staicu”, botezată astfel de presa centrală, are legături la Constanța. Două dintre judecătoarele ale căror nume ar apărea în dosar (Elena Ursulescu și Simona Neniță), potrivit Lujur.ro, au legături cu cele două cauze celebre ce au atras atenția procurorilor anticorupție asupra presupusei corupții de la malul mării. Mai exact, este vorba despre magistrați care au legătură cu celebrul proces al retrocedărilor

Constanței, în care sunt judecate câteva zeci de persoane, dar și cu dosarul „Portul”, care ar fi destructurat sistemele din vămile constănțene. Numele judecătoarei Elena Ursulescu a fost adus în atenția presei, în procesul „retrocedările Constanței”, chiar de către edilul Radu Mazăre, unul dintre cei aproape 40 de inculpați, care, în cadrul unei emisiuni televizate transmise în luna septembrie 2010, ar fi afirmat despre aceasta (care era președintele completului de

judecată) că ar fi un judecător „șantajabil”. Pe de altă parte, Simona Neniță a fost președintele Completului 5 al Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție, instanță care, la începutul lunii octombrie 2011, a respins propunerea procurorilor anticorupție de prelungire a mandatelor de arestare preventivă în dosarul „Portul”. ZIUA de Constanța vă prezintă imbinările și conexiunile dintre cele trei dosare de presupusă corupție și magistrații care le „supervizează”.



7 „Marinarii” intră astăzi în cantonament
În amicalul cu CFR, Farul a avut în echipă fotbaliști de la Otopeni, Botoșani și Callatis 2012
Echipa constănțeană a disputat, sâmbătă, pe teren propriu, o partidă de verificare contra echipei de Liga a IV-a CFR Constanța.

Lumea poeziilor

În fața mării

Cum seamăn eu cu tine, mare,
La fel, mereu neliniștit,
Închis din patru părți de timpul,
Din care nu e de ieșit.

Mă zbat adânc, fără cruțare,
Mă trag în mine, mă-nvrăjlesc,
Dar oricât aș lovi de tare
Degeaba țărmi mi-i lovesc.

E-o luptă fără-asemănare,
Sunt malurile prea de fier.
Nici eu nu-s mulțumit, ca tine,
Doar cu bucata mea de cer.

Izbesc mereu, mereu mai aprig
Și fără să îngenunchez,
Dar nu pot, nu, ieși din vremea
În care-ncep să-nnegurez.

Mi-e dorul inima și gândul
Tot răni, la zbatere proscris,
Dar încă lupt să nu stau numai
În țărnițele mele-nchis.

Izbesc, izbesc întotdeauna
Ca tine, tot mereu la fel.
Și mie timpul mi-a pus maluri
Și nu pot să mai ies din el...

Virgil Carianopol

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco